
Využití sociálních sítí na Základní škole Komenského 6, Žďár nad Sázavou 

 V listopadu došlo na Základní škole k dotazníkovému šetření, jak žáci využívají sociální sítě. 

Naším cílem bylo zjistit, na jakých sociálních sítí se žáci pohybují, jak často a i z jakého důvodu. 

U žáků 4. a 5. tříd jsme zjistili, že 80 % z nich nevyužívá sociální sítě. 

 

Žáci druhého stupně již využívají sociální sítě ve větší míře. Vyplnění dotazníku se zúčastnilo 63 žáků. 

Z výsledků jsme zjistili, že 80% z dotazovaných žáků používá facebook .Ostatní sociální sítě jsou 

zastoupeny Instagram 45,9%, Twiter 16,4% a 18% žáků nevyužívá žádnou síť. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 A jak často žáci využívají Facebook? Každý den ho využívá 63 % žáků. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ostatní sociální sítě nemají takové zastoupení. Twiter používá denně 3% žáků a Instagram 24% žáků. 

Dále jsme si dali za úkol zjistit, kolik času denně na sítích tráví žáci a z jakého důvodu. 51 % žáků tráví 

denně více jak tři hodiny na síti. A z jakého důvodu? 69% žáků kvůli kamarádům, 49% zabíjí nudu a 

50% i kvůli různým informacím. A v jakou denní dobu jsou děti na sociálních sítí? Nejvíce po 16hod. a 

to 54,5 % a po 20 hod. 43,6 % žáků. 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Další otázka směřovala k tomu, zda žáci znají nový facebook školy. Ano, 71% žáků ho zná. A jak ho 

žáci navštěvují? 70% žáků ho nenavštěvuje vůbec, 12% každý den a 10% se na něj podívá alespoň 1x 

za měsíc.  A proč ho tak málo žáci využívají? 78 % žáků si myslí, že je pro ně nezajímavý obsah a 22 % 

kvůli grafickému zpracování. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



0

1

2

3

4

5

6

4.třída 5.třída 6.třída 7.třída 8.třída 9.třída

 

Dále jsme zjistili, že s přibývajícím věkem žáků roste i doba strávená na sociálních sítí. 
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